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Sila Petra je = Izračunaj po enačbi in zapiši rezultat  F = merilo za sile x dolžina  

Sila Jana     = Izračunaj po enačbi in zapiši rezultat   F = merilo za sile x dolžina



0. Naloga
[image: https://lh5.googleusercontent.com/fSDE3dIUNinhU93KaT8GviLTMpqjqi2_ut3y71hy0yD83t7EXR73uW22ifLj4MrzhZHdAneu6y4NQS9f5V-8JObG8L95fruY0fO1kq51XObnPOkQzvXY5VGAmf4RlReVX6w5ALPG]
[image: https://lh4.googleusercontent.com/-0Sl4w7RoB-6nlipOZeXyR5WU2vcY9vOfUADyuegmazokNjDaMy03Gnnzdhlc9WzlQhdt9eBFtJJ3IBTtRii5gHISbfZ901Q1jgfLKCL55iK0Jbfj_NnHEHnYTwDP8i4F5vAJrvD]

 a.)    Sila teže Suzane in sila teže gugalnice, je skupna      sila teže, ki znaša 

Fg= Fg (suzane ) + Fg(gugalnice) = (Napiši kolikšna je rezultanta )

b. S kolikšno silo je obremenjena (ena) vrvica? 

   Zapiši rezultat:                                                        

  Razloži zakaj je tolikšen rezultat.
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Jan in Peter vleteta vagonZek. Za premagovanie sile trenja je potrebna sila F =200 N. § kolikino silo vie¢e Jan in s

kolikéno Peter, & se vagontek giblje enakomerno?
Merilo: 1 cm pomeni 50 N.

Smer sile Petra

Smer sile Jana
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Na gugalnici sedi Suzana tako, da sta vrvi enako obremenieni. S kolik3no silo je napeta vsaka vrv, te je Suzana
teka 630 N in je masa deske gugalnice enaka 1 kg?
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